



В Сахалинской области в отношении пятерых подростков возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению о причинении 15-летнему юноше телесных повреждений группой молодых людей в районе площади Славы проведена доследственная проверка, по результатам которой в отношении пятерых подростков возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования уголовного дела будут приняты меры профилактического характера, а также дана оценка действиям должностных лиц органов системы профилактики. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1626809>